

50亿美元! 默多克欲吞掉道琼斯

担心媒体质量和独立性遭摧残 道琼斯从上到下纷纷抵制收购计划

国际传媒大亨鲁珀特·默多克旗下的新闻集团1日宣布愿以50亿美元的价格收购道琼斯公司。这一收购案如果最终成功,道琼斯公司拥有的《华尔街日报》等媒体将加入默多克的庞大媒体帝国。尽管价格诱人,但拥有道琼斯大多数表决权的班克罗夫特家族表示反对这一计划。



国际传媒大亨鲁珀特·默多克

拍出50亿

默多克媒体帝国的触角遍布全球,像英国知名的《泰晤士报》、美国的福克斯电视台等都在它的旗下,在作为默多克起家的澳大利亚,更有众多媒体从属。

这个庞大帝国下属的新闻集团1日宣布了收购意向,决定以50亿美元拿下道琼斯公司。按照新闻集团的计划,收购将以现金或换股方式进行,新闻集团将为每股支付60美元,这一价格比道琼斯公司股票前一天收盘价高出65%。新闻集团的声明说:“这是友好提议。”

道琼斯公司的历史可以追溯到1882年,当时,查尔斯·亨利·道和其他人开始在华尔街地区出品手写的新闻公告,这造就了未来的庞大集团。源于1884年的道琼斯工业股票平均价格指数如今是美国股市的重要衡量指数之一。公司旗下的《华尔街日报》是美国第二大日报,也是世界顶级财经报纸。

默多克的收购计划使美国竞争激烈的媒体市场再起

巨浪。收购计划公布当天,道琼斯公司股价暴涨,收盘时,涨幅超过了50%。

上下都反对

尽管默多克在新闻界有呼风唤雨之能,但他的一些做法也并非人皆认可,一些人指责他过多干预新闻制作过程,让媒体的独立性受到影响。

收购案公布后,代表道琼斯公司雇员的工会发表声明激烈反对收购计划,称“公司雇员从上到下都反对”。这份声明说:“默多克先生先前已显示了碾压媒体质量和独立性的积极性,没有理由认为他会反对道琼斯和《华尔街日报》采取不同做法。尽管我们对当前管理层有不同看法,但我们强烈支持班克罗夫特

家族继续保持公司的独立性,别去理收购案。”

道琼斯公司大股东班克罗夫特家族当天晚些时候也宣布反对这一计划,这个家族的代表说,会动用手中股票拥有的否决权否决这一计划。

媒体报道说,班克罗夫特家族拥有的股票让他们对公司事务拥有的否决权超过60%,他们将同商业盟友一起抵制收购。

前景难预料

道琼斯公司发表抵制收购的声明后,默多克迅速回应。他在旗下福克斯电视台的节目中表示,新闻集团所提供的条件相当优厚。

作为商场老手,默多克还发起了攻心战。他说,道

斯拥有的是家族性报纸,而新闻集团是家族性公司,收购成功后,公司可以利用新闻集团的庞大资源帮助《华尔街日报》提高发行量,他还在节目中对《华尔街日报》及其工作人员大加赞扬。

默多克的攻心战是否能收效现在还不好说,但他拍出的50亿美元确实收到了效果。

波因特研究所媒体商业分析师里克·埃德蒙说,由于收购规模,这一收购案很“扎眼”。他说:“这可能不是他们不能拒绝的提议,但确实很难抵御(诱惑)。”

一些人认为班克罗夫特家族应借此机会大赚一笔,应该找“股神”巴菲特商量商量。马震(新华社供本报特稿)

新闻人物

默多克与其新闻帝国

1931年3月11日,默多克出生在澳大利亚一个农场里。虽然默多克家族是依靠农场致富的,但默多克的父亲基恩·默多克却是一位成功的报人。1952年秋,默多克的父亲病故,年仅21岁的默多克接手在澳大利亚内陆的穷乡僻壤开始了自己的新闻事业。

1969年,默多克杀出澳大利亚,登陆英伦。当年,他成功地收购了《世界新闻周刊》和《太阳报》。这两份本是已经没落的垃圾报刊,但经默多克接手经营,凭借着耸人听闻的标题,形形色色的名人隐私以及无奇不有的奇闻轶事,没多久就成了全世界街头小报登峰造极的偶像和模仿对象。

默多克真正名扬世界,还是在1981年,他看准时机购买了象征着大不列颠的体面和尊严的、有着200年历史的《泰晤士报》。

经过40多年的奋斗,默多克成了当今世界最庞大的传媒帝国之一的领导者,他把自己塑造成了现代传媒业泰斗的化身。

在很多人眼中,默多克不能算是报人,只能算是报业投机商。默多克说:在买报和卖报中,我学会了办报。

默多克喜欢通过兼并不断扩展其王国的疆界,但并不胡乱拿钱打水漂。他总是在看好之后才出手。对此他说:动手最快并不意味着就一定成功。但一旦看好,他却一掷千金毫不含糊。这时,他的理论又来了个180度的转变——强不如快。 宗合

新闻资料

道琼斯公司

道琼斯公司是世界一流的商业财经信息提供商,同时也是重要的新闻媒体出版集团,总部在美国纽约,旗下拥有报纸、杂志、通讯社、电台、电视台和互联网服务,在全球拥有近1700名新闻从业人员。道琼斯编发的股票价格指数更是家喻户晓。

创刊于1889年的《华尔街日报》是道琼斯的旗舰报纸,该报连同各种语言的专版在全球发行量约1900万份,是最具影响的财经报纸。《亚洲华尔街日报》和《华尔街日报欧洲版》是其姊妹报,分别在香港和布鲁塞尔编辑出版。

除报纸之外,道琼斯公司还出版《远东经济评论》、《巴伦周刊》和《财经月刊》等杂志。其中,《远东经济评论》是亚洲主要的商业新闻周刊,提供有关亚洲商业和经济的权威报道,发行量近10万份。

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 滕部长

招商

在家上班 轻松赚钱
加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn
欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:9600100

中、晚期肿瘤患者有救了

由于环境等诸多因素的影响,我国肿瘤发病率逐年上升,加之医疗水平的限制和居民对肿瘤认识不足,肿瘤患者一经发现多为中晚期,治疗效果一般很不理想,致使肿瘤死亡率居高不下!

世界卫生组织指出:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,运用了我国首创的

"基因识别技术",是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物。

据发明人高博导介绍:基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了美国"拓扑"高提纯技术,和"派斯特"高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症状能够

得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,肿块开始缩小……

基英肽不但可单独服用,也可与手术、放化疗联合使用,疗效更是成倍的提高!虽然抗肿瘤的药物治疗很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,并使之凋亡!基英肽自上市以来已帮助众多的肿

瘤患者走出了"绝症"的阴影。

咨询电话:
南京 025-83946955
无锡 0510-85747576
苏州 0512-65162362
徐州 0516-81878920
网址:www.jiyintai.com
(省内免费送货)



专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣,疱疹,支,衣原体。该配方是由金断

蝎、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病

毒、增强机体的免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:

www.jrsypz.com
健康咨询:
025-84723540
地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

腹泻、腹痛、"拉不尽"---都是肠炎惹的祸

腹痛、腹泻、大便不成型、这些都是肠炎的症状。

河西肉蔻四神丸以"治、修、养"的治疗机理和快速见效的特点使无数患者恢复了健康:"治",可温中行气、涩肠补脾、散寒止痛。

"修",可激活受损的肠胃细胞和修复肠道内的溃疡。

"养",有效改善肠道吸收功能,迅速提高肠道免疫力。

河西肉蔻四神丸以高浓缩、高渗透、高吸收的三高状态保证了有效成分能被肠道吸收。临床证明:该药一包即可见效,3-4个疗程可完全康复。

咨询热线:南京 025-51646453

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年

痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

现代快报 Modern Express 讲真话 办实事 树正气



订了就送

5.1-5.7期间
订彩信送短信
订短信送彩信



订制短信 发送66到05000803 5元/月

点播短信 发送666到05000803 0.1元/条

订制彩信 发送88到05000803 3元/月

点播彩信 发送888到05000803 0.3元/条

